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ZÁPIS 

z kolegia děkana FCHI konaného dne 12. 3. 2019 

 

Přítomni:  prof. Přibyl, doc. Řezanka, doc. Řehák, Ing. Hrnčiřík, Ing. Klaudisová, doc. Setnička, 

doc. Jahoda doc. Scholtz, doc. Mareš, Dr. Vrbka 

 

Omluveni: prof. Matějka 

 

Kontrola zápisu 

 připomínka-nominace ceny Neuron, dodat proděkanovi pro VaV 
• možnost podávat nominace na medaile E. Votočka do 4. 4. 

 návrh struktury studijních programů v AJ, snaha o otevření výuky v AJ pro české studenty 

 
1/ Děkan: 

Agenda KD/ 

 Navazující magisterský program Senzorika a kybernetika v chemii obdržel akreditaci. 

 AS FCHI 1. 3. 2019 schválil novou VR FCHI s funkčním obdobím od 1. 4. 2019. Plán přednášek 
na zasedáních VR: květen 2019 – doc. Moucha, dr. Basařová, podzim 2019 – doc. Friess, dr. 
Hassouna, habilitační žádost podala také dr. Čejková. 

 Jednání VR bude v květnu 2019 – termín se upřesňuje. 

 Projednání možných změn ve výnosu k doktorskému studiu na FCHI. 

 Zajištění přibližně rovnoměrné pedagogické zátěže doktorandů na fakultě – vedoucí ve spolupráci 
s tajemníky projednají možnosti pedagogické práce doktorandů na jiných ústavech fakulty. Zvážit 
možnosti mimořádného ocenění studentů, kteří jsou nadprůměrně pedagogicky zatíženi. 
Důsledně odebírat pedagogické stipendium studentům, kteří se pedagogice nevěnují.  

 Dílčí komise pro institucionální akreditaci navštíví VŠCHT 27. 3. 2019. Účast na schůzce s komisí je 
povinná pro děkana, proděkany pro pedagogiku a VaV. Bude nutná účast některých vedoucích 
ústavů a garantů studijních programů. Proběhne prohlídka výukových laboratoří předmětů 
Fyzikální chemie a Analytická chemie. Budou předloženy vybrané absolventské práce. Koordinaci 
schůzky zajišťují prorektor prof. Bělohlav a prorektor prof. Kotrba.  

 Kontrola kmenových a refundovaných úvazků na ústavech – vedoucí zašlou děkanovi do 14.3. 

 UCT-Nanyang Technological University , FCHI se nebude účastnit. 

 Vyhlášena výzva Fondu Dagmar Procházkové 2019 pro akademické pracovníky s mezinárodní 
zkušeností. Dvouleté projekty, 1,2 MKč ročně, https://www.vscht.cz/veda-a-vyzkum/fond-
dagmar-prochazkove 

 K 11. 3. poslalo přihlášky do bakalářského studia celkem 177 zájemců: 41 CHEMIE, 25 CHIBIB, 78 
AFCH, 23 NANO, 10 FVCH. 

 Vzhledem ke vzrůstajícímu počtu zahraničních studentů bude e-mailová komunikace mezi 
vedením fakulty a studenty dvojjazyčná ČJ+AJ. 

 Ve spolupráci s firmou Zentiva, VŠCHT Praha, MFF UK, ÚOCHB AVČR bylo 5. 3. otevřeno Centrum 
aplikovaného farmaceutického výzkumu (The Parc). Ocenění Parc Award získali Ing. Tereza 
Boleslavská a Ing. Marek Šoltys. 

 Mimořádný úspěch fakulty v soutěži TAČR-Zéta. Všech pět přihlášených projektů bylo podpořeno. 

 Pre-screening strategických projektů – náměstkem MŠMT zasláno doplnění textu týkajícího se 
výzvy k předkládání indikativních projektových záměrů strategických projektů v oblasti výzkumu, 
vývoje a terciárního vzdělávání - https://opvvv.msmt.cz) 

 Všichni žadatelé o grantovou podporu se spoluúčastí musí v prvé řadě zajistit krytí spoluúčasti 
ze zdrojů průmyslového partnera, případně po předchozí dohodě s vedoucím ze zdrojů 
ústavu/výzkumných skupin. 

https://www.vscht.cz/veda-a-vyzkum/fond-dagmar-prochazkove
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2/ Pedagogika, proděkan doc. Řehák:  

• PIGA: Proděkan žádá vedoucí ústavů, aby projekty, u kterých bylo provedeno krácení prostředků 

na materiál či služby, finančně podpořily z ústavních prostředků. 

• Nově připravované dokumenty (Studijní a zkušební řád, Tvorba studijních programů, Garanti 

studijních programů a předmětů na VŠCHT Praha) – připomínky posílat do 15. 3. 2019 doc. 

Řehákovi.   

• Příprava BC programu v AJ. Tajemníkům/vedoucím ústavů bude zaslána výzva zaktualizovat 

seznam předmětů fakulty, které bude možné zařadit do výuky v AJ. (Zatím předběžné zjišťování 

stavu.) 

• Již neměnit zadání BP, DP, pokud se nejedná o vážné důvody. 

• V rámci předmětu Seminář bakalářské práce se v pátek 5. 4 .2019 (9:00 h, BI) uskuteční asi 

hodinový seminář na téma „Jak přistupovat k problematice plagiátorství při psaní závěrečných 

prací“. Hlavní slovo na tomto semináři bude mít Ing. Dibuszová (vedoucí CIS). Předpokládá se, že 

bude oprávněná tlumočit stanovisko vedení školy k uvedené problematice. Seminář bude veřejný, 

tzn. otevřený i pro další studenty a školitele.  

 

3/ Věda a výzkum, proděkan doc. Řezanka:  

 Ceny francouzského velvyslanectví (Cena Josefa Fouriera, Cena JML za chemii, Cena SANOFI za 

farmacii). Přihlášky je třeba zaslat do 20. 3. https://intranet.vscht.cz/vav/souteze-pokyny 

 Uzávěrka GAČR 8. 4. VŠCHT termín 5. 4. Dva týdny před uzávěrkou vznikne projektové centrum. 

Nově možnost investic v GAČRu: max 10 % z dotace na celkové uznané náklady. 

 Je třeba vkládat informace o projektech do GAPu včetně spolupracujících institucí. 

 Je zapotřebí, aby ti, kteří hodlají provádět výzkum (nebo na něm participovat), v němž budou 

zahrnuti lidé či živočichové (obratlovci), požádali ještě před zahájením takového výzkumu o 

vyjádření, resp. souhlas Etické komise. Kontaktovat prof. Hasala. 

 Ton Duc Thang University vyhlašuje soutěž pro Vietnamce za jejich příspěvek pro vědu a 

společnost. Přihlášky do 30. 5. 2019. https://prize.tdtu.edu.vn/announcement-of-tdtu-prize-2019 

 Doporučení vedení školy k přijímání studentů do DSP: Cizince, který neprokáže, že umí česky, 

zapsat do AJ programu, děkan může prominout na základě žádosti školné za předpokladu zapsání 

kurzu ČJ do ISP. Po složení zkoušek a prokázání znalosti může být přepsán do ČJ programu. 

Nabírání doktorandů do AJ programů je doporučeno tehdy, pokud školitel disponuje prostředky, 

kterými je schopen studenta zaplatit. 

 Do příštího pátku je otevřena OBD. 

  
4/ Vnější vztahy a propagace, proděkan Ing. Hrnčiřík: 

 Informace o přípravě fakultní webové stránky pro podporu spolupráce s průmyslem, podkladový 

soubor shrnující aktuální témata nabídky v příloze zápisu, připomínky/úpravy ústavů zasílat 

proděkanovi Hrnčiříkovi do PÁ 22.3. 

 Informace ve věci zájmu společnosti Spolchemie ohledně konkrétních témat spolupráce 

s vybranými ústavy na FCHI, ústavy 403 a 409 budou se svou nabídkou kontaktovat Dr. 

Karnetovou. 

 

5/ Různé: 

402 - doc. Setnička – navrhuje centrální evidenci pracovníků, kteří prošli profesním školením 

na VŠCHT Praha 

https://intranet.vscht.cz/vav/souteze-pokyny
https://prize.tdtu.edu.vn/announcement-of-tdtu-prize-2019
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444 - doc. Scholtz – dotazuje se na nutnost přebírání klíčů k posluchárnám oproti podpisu 

403 – doc. Řehák – upozorňuje na aplikaci meteostanice na stránkách 444 a doporučuje ji vyvěsit 

na stránkách fakulty nebo školy 

 

 

Termín příštího zasedání 19/3/2019 v 15.30 h       

  

 

prof. Ing. Michal Přibyl, Ph.D. 

děkan 


